



亚洲冠军进校园 “益家人”添新成员

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者沈娟娟)“同心向党 卫楼益家”党建联盟又添新成员!4月12日,在合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区临水家园小区党群服务站,卫楼社区党委、安徽省射击运动管理中心党总支联合签署共建协议。

据悉,卫楼社区结合辖区驻地单位多、资源丰富等特点,围绕打响“同心向党 卫楼益家”党建品牌,社区党委联合驻地单位成立党建联盟,结合成员单位的优势资源,了解社区居民需求,商定党建项目,做到一个成员单位一个党建项目。

在签约仪式上,双方就如何发挥党建引领作用进行了探讨,希望通过资源共享、功能互补、多方联动等方式,实现党建资源利用最大化,把分散活动变成集体“课堂”,共

同为居民服务。

此次,安徽省射击运动管理中心党总支积极参与并全力支持社区工作,认领了“冠军体育课”党建项目,成为“益家人”新成员。

随后,双方就签订的“冠军体育课”党建项目开展“‘冠军体育课’进校园 推动体教融合发展”科学健身指导活动。活动现场,第11届亚洲气枪锦标赛男子10米气手枪(成年组)团体冠军队员张浩拿出专业水平给学生们做起了示范。

此次活动是安徽省射击运动管理中心党总支加入“同心向党 卫楼益家”党建联盟后进行的一次具体实践。今后,社区党委将不断拓展“益家人”成员单位,扩大红色“朋友圈”,商定出更多党建项目,不断满足居民多样化需求,在共建共享中擦亮群众幸福底色。



为进一步推动10项暖民心就业促进行动,畅通辖区就业信息渠道,充分促进有就业需求的居民再就业,4月12日,合肥市西园街道汉嘉社区党委联合汉嘉社区新时代文明实践站组织开展“落实暖民心行动,促进充分就业”专场招聘会。程甜甜 张嗣莹 孙雨静 记者 马冰璐

暖民心在行动 老年学校 开设新课程

星报讯(夏玉婷 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步满足辖区群众保健养生的运动需求,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区邀请安徽医科大学太极拳教学训练团的成员每周来社区授课,为群众搭建专业的太极拳学习平台。

4月12日开班仪式上,辖区太极拳爱好者齐聚一堂,首先由太极拳教学训练团的成员向班级成员介绍太极拳运动的特点及文化底蕴,并以观看视频的方式带大家领略太极拳运动的魅力。“太极拳是一种柔和、缓慢、轻灵的拳术,适合各类人群,长期练习,能有效调解人体生理机能,达到保健养生的功效。”

课程开始前,训练团的老师们通过交谈了解到学员大多是零基础,便以太极拳的基本运动方法为第一课内容。大家跟随老师的讲解和演示,认真地练习每个动作要领,由刚开始的动作僵硬,渐入佳境,一招一式舒展流畅,全身上下相随,动作柔和协调,富有力量感。

“我每天早上都能看到安医大学生在宿舍楼下打太极拳,有时候也会跟着一道练习,现在社区开设太极拳班,给我们这些业余爱好者提供了一个系统学习的课堂环境,我非常支持。”辖区居民卫阿姨说道。

梅山路社区今后将充分利用“学邻联盟”志愿服务组织优势,深挖辖区资源,广泛开展志愿服务活动,引导大家树立健康观念,让健康、文明、进步的生活方式深入人心。

金融服务送上门 助力企业稳发展

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为帮助企业稳发展,促进金融服务实体经济,助推解决中小微企业融资难、融资贵问题,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区积极行动,持续开展“信易贷”金融服务平台宣传推广工作。

“信易贷”平台是由合肥市发改委牵头主办,致力于为中小微企业提供融资便利的一站式融资服务综合信用服务的惠企服务平台,社区工作人员走入辖区楼宇企业、沿街门面,与负责人深入交流,详细讲解“信易贷”平台注册流程和操作方法,并现场指导企业商户完成平台注册,同时细心讲解平台上相关惠企政策。就一些对“信易贷”平

台存有疑惑的商户,工作人员也耐心向其讲解,告知“信易贷”平台是政府引导、市场运作、安全可控的,完全可以放心融资。

通过这次的宣传推广,让辖区更多企业商户认识了“信易贷”平台,营造了“守信有益、信用有价”的良好氛围。下一步,梅山路社区将积极动员社区工作人员通过入户走访、微信网格群、发放宣传单页等方式,向辖区各类市场主体宣传讲解“信易贷”有关政策,推广“信易贷”产品,不断提高“信易贷”知晓率和注册率。加强帮扶指导,满足企业复杂多样的融资需求,为更多的商户纾困解忧,真正体现“守信有益、信用有价”,助力辖区经济快速平稳发展。

办实事践初心 送义诊暖人心

星报讯(戴燕 胡海林 记者 沈娟娟)4月12日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区企退党支部、盛景融城党支部联合长江医院党支部在广视花园小区共同开展爱心义诊活动,为辖区的退休人员身体检查和提供健康咨询,让退休人员在家门口就可以享受到免费的医疗服务。

此次义诊邀请了长江医院口腔科、普外科、骨科、康复理疗科等多名专业医生,社区志愿者、和美广视小区妇联巾帼志愿者积极为退休人员发放健康教育宣传单页及10项暖民心行动宣传册,介绍义诊项目。

针对每一位前来的居民,医生们详细询问他们的身体情况,并为他们量血压、测血糖、口腔健康等检查,同时还讲解了关于常见病、多发病的预防诊治问题。

今年以来,繁华社区围绕高质量党建引领高效服务治理,整合社区管理服务资源,开展退休人员健康检查、文化艺术、养老服务、新时代文明实践等活动,推动社区组织广大退休人员就近活动、就近享受服务、就近发挥作用,让退休人员获得更全面更有保障的管理服务,切实提升退休人员的归属感、获得感、幸福感。

合肥东城办 赓续英烈精神 汲取奋进力量

近日,合肥东城办开展革命先烈事迹分享会,为英烈献上一份祭奠,缅怀革命先烈,铭记初心使命。

活动中,干部职工分享了一个个英烈故事:有宁死不屈、战斗到底的狼牙山五壮士,有意志如钢的“军神”刘伯承,有百战归来一布衣的抗美援朝老兵孙景坤……正是他们为了民族复兴和人民幸福前赴后继,以热血浇灌理想,以生命践行信仰,换来了今天的山河锦绣、岁月静好。

让英烈事迹代代相传,让英烈精神生生不息。听完整场故事分享会,大家纷纷表示要在今后的工作生活中,以英雄为路标,汇聚起不可战胜的磅礴力量,沿着英烈指引的方向慨然前行。李清宁

提水灌塘 下好抗旱保产“先手棋”

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)气象部门预测,今年是一个干旱少雨的年份,肥东县包公镇未雨绸缪,将滁南站、刘桥坝等灌溉机械全部启动,向境内各社区塘坝提水,为粮食稳产丰产提供保障。

该镇党委政府利用农业、水利项目建设提灌站、节水灌溉渠,提升农业生产抗击灾害的能力。召开抗旱打水专题布置会,要求各社区站在政治高度将此项工作抓实,将自家辖区当家塘灌满,保障粮食安全。多次深入辖区提灌基站,查看灌溉作业现状,要求提灌站在保证安全的基础上,加班加点,开足马力向辖区提灌供水,让辖区当家塘灌满,下好抗旱保产“先手棋”。

多举措 筑牢森林“防火墙”

星报讯(高中明 周艳梅 记者 赵汗青)连日来,肥东县杨店乡迅速行动,坚决履行和压实属地责任,未雨绸缪强弱项、补短板、抓排查、除隐患、防风险、保安全,牢牢守住安全红线。

该乡第一时间召开森林防火工作部署会,就做好春季防火工作进行安排部署,会议要求各社区提前做好应急预案,严格落实工作责任。

充分利用广播、宣传栏、标语、微信群等形式开展森林防火宣传活动,大力宣传安全用火和森林防火知识,营造浓厚的森林防火氛围,切实提高广大人民群众的森林防火意识。

该乡林业站联合各社区定期巡林,对重点林区、重点部位开展常态化巡查,坚决做到排查不留死角。同时,在清明节等重点时段,大力倡导文明祭扫,组织人员对各村进行火灾隐患排查。

下一步,杨店乡将紧盯森林防火工作中的重点领域和关键环节,进一步完善各项防火机制建设,做实做细监督检查,层层压实工作责任,切实消除安全隐患,全面筑牢防火安全防线。